

冬瓜山下玫瑰红

——记铜陵市“三八红旗集体”冬瓜山铜矿精矿车间行车班

授予铜陵市“三八红旗集体”荣誉称号。

冬瓜山铜矿精矿车间行车班共有13人，其中女工9人，约占总数70%，承担着矿山铜精砂、高硫铁砂等4种产品生产倒运和装车外发任务。该班以饱满的工作热情、昂扬向上的精神风貌、乐于奉献的良好作风，积极投身到一线生产中去，年装车外运精砂总量144.22万吨，人均11.09万吨。日前，该班组被

务，同比增长了7.8%，圆满完成全年生产任务。

坚守高空阵地，促进生产达标。女工们驾驶行车，操作抓斗，需要在离地20米的高空作业，看似很“酷”，实则很“苦”。一苦在上下不便。为了避免隔着玻璃影响高空视线，开行车时，大家就打开前窗，停开空调，冬天脸上寒风侵袭，夏天面前热浪熏烤，女工们从不叫苦、从不叫累，她们每天提前半小时接班爬上行车，对照当班的装运指令，一抓斗一抓斗地放，一车一车地装。2020年下半年完成了80.5万吨装运任

务，同比降低了0.91、0.44、0.82个百分点，节费数十万元。

狠抓生产效率，推进节能降耗。行车班装卸效率影响着企业效益。2020年7月，是精矿车间外运的高峰期，女工们加班加点、任劳任怨，积极进行装卸外运工作，装卸量同比增加了21%。为做好节能降耗工作，避开用电高峰，尽量在22时后进行倒运作业，有时任务紧，连班加点是常事，休息都顾不上，常常一忙就要忙到凌晨，每年为企业节约能耗开支100多万元。

邹霞

学雷锋精神

做锂电先锋

思想是本，行动为形。自3月5日起，铜陵铜箔公司党支部积极开展“唱响雷锋之歌，奉献新时代”活动。党员深入一线，在各个工段设立雷锋小红旗，学雷锋精神，做锂电先锋。

“新使命要有新担当，基层党员应该在日常工作中发扬‘三牛’精神。”该公司党支部书记陈昱说道。按照活动计划，党员们第一站前往溶铜工段。窗外，春寒料峭，然而在溶铜工段，该工段的小伙子们却已早早穿上短袖

衫，现场一片热火朝天的大干景象。“安全第一！小刘，你跟着王哥、小张还有芦珍一起，先去将溶铜的工具仔细清洗保养一遍，再将溶铜的窗户擦干净。剩下的人和我一道，咱们去三楼的投料平台出出汗。”陈昱接着说道。众人拾柴火焰高，“叮叮当当”的声响中，一字批、老虎钳、F型扳手等工具齐上阵。清理完工具箱，党员们接着用机油保养工具，最后再按照5S管理要求，重新将工具一一放回指定

位置。此刻，溶铜罐开盖、剪铜线投料同步进行，仅仅一上午时间，就投了20吨左右的铜线。陈昱擦了擦额头上的汗珠，成就感满满。“雷锋精神永放光芒，党员们发挥先锋模范作用，个个争做锂电先锋！”工段长钱海斌激动地说。第二站，党员们来到了该公司的门卫室，为值守岗位的门卫们送去口罩、消毒液等防疫物资。看到略显“凌乱”的办公室，疫情证明、额温枪、安康码、当日员工出入测温

记录、外来人员登记等铺满了整个桌面，似乎无一不在默默地向大家诉说着，在去年疫情最紧张的时刻，正是这些门卫们义无反顾地坚守岗位，每天面对公司几百人的进出管理，守好了抗疫工作的第一道防线，这不正是雷锋精神最好的诠释吗？

“内化于心，才能外化于行。咱们今天来对了地方，唱响雷锋精神，一起争做锂电先锋！”陈昱坚定地说道。

陈幸欣 刘汤青



金隆铜业公司在生产过程中注重各种增收增效细节，不浪费任何有价值的物资，经常对散落的含铜物料进行清理回收后重新入炉，既清洁了现场环境，又为公司创造了经济价值。

图为相关人员正在清理回收含铜物料。
章庆 摄

铜冠建安厄瓜多尔分公司生产实现“开门红”

本报讯 近日，铜冠建安厄瓜多尔分公司频频传来施工捷报：2月27日，厄瓜多尔分公司承建米拉多铜矿Tundayme尾矿库清污分流明槽及消能设施工程顺利按节点工期完工；3月

7日，米拉多铜矿废石胶带输送系统1号、2号皮带工程和1号配电室一次受电成功。与此同时，水平输送长度为2358米的1号、2号废石胶带顺利安装完成，比要求工期提前了50多天。

夏富青 李晓玲

金隆铜业公司精炼车间打造标准化生产车间

本报讯 “生产重地，非岗位人员禁止入内……你看，这是我们新的安全标识和标志牌，一改以往的‘无关人员禁止入内’等令冰冰字眼，管理更加注重人文和实际，让现场目视化管理更加贴近职工。”这是日前金隆铜业公司精炼车间主管在向外单位参观人员进行现场讲解的一幕。

一直以来，该车间注重在管控方面加强管理，使各项工作实现了流程、

标准和过程的全面控制，打造标准化管理生产车间。在推行标准化管理中，狠抓流程再造，对各类标准、规范和管理制度进行了持续修订和完善，使每项工作每个工序有章可循，有据可依。根据现场实际，建立健全了安全生产责任、隐患排查整改和风险预控等多项制度，促进工作按流程有序进行。该车间通过进一步明确各岗位

刘胜

铜冠建安公司疫情防控防汛抗洪工作受到表彰

本报讯 日前，铜陵市住房和城乡建设局表彰了80家对2020年疫情防控、防汛抗洪工作做出突出贡献的企业，铜

冠安公司及铜冠建安商品混凝土公司荣获表彰。抗疫防汛期间，该公司想方设法筹集物资，积极捐款捐物，严格落实细

落实疫情防控举措，全力参与抗洪抢险和圩堤值守，为夺取抗洪防汛“双胜利”做出了重要贡献。

王志萍 汪锡铜

铜冠(庐江)矿业公司纪委开展廉洁文化作品征集活动

本报讯 近日，铜冠(庐江)矿业公司纪委开展廉洁文化作品征集活动，旨在加强党风廉政教育，弘扬廉洁文化，进一步营造风清气正的廉洁氛围。活动自1月中旬开展以来，共收到

微视频、平面广告、诗歌朗诵、小品、漫画等各类作品十余幅。通过“让廉洁文化焕发蓬勃生机”“治贪诊所”“清廉如水”各类视频的真实演绎，发人深省的案例重演和廉洁短句，揭示了廉洁

建设的本质内涵，大力弘扬求真务实精神，反映了该公司广大员工对规范廉洁从业的认识和思考，切实筑牢拒腐防变的思想防线。

陈幸欣 刘祥

合肥铜箔公司加强有限空间作业安全风险管控

本报讯 今年以来，合肥铜箔公司多举措加强有限空间作业安全管理。一是针对不同类型有限空间的风险特点，完善安全作业各项管理制度，确保有限空间作业安全；二是更新完善固定有限空间作业场所台

账，对有限空间的所在场所、名称、具体位置、数量、编号等情况进行登记；三是充实配齐作业设备设施、安全防护装备和救援设备，保障一线作业人员安全；四是针对有限空间管理情况，采取切实有效的培训教

育，充分提高员工安全知识和技能；五是对有限空间作业场所设置现场专职监护人员，并设置清晰的警示标志等，防止未经许可人员进入作业现场。

郑敏 汪华龙

月山矿业公司党委召开党史学习教育暨新一轮深化“三个以案”警示教育动员会

本报讯 3月15日，月山矿业公司党委召开党史学习教育暨新一轮深化“三个以案”警示教育动员会。会议对开展党史学习教育暨新一轮深化“三个以案”警示教育提出要求：一是深刻认识开展党史学习教育和新一轮深化“三个以案”警示教育的重大意义，进一步提高政治站位；二是认真对照党史学习教育和新一轮深化“三个以案”警示教育的目标要求，进一步推动全

面落实；三是扎实开展党史学习教育和新一轮深化“三个以案”警示教育的规定动作，进一步加强组织领导。通过开展党史学习教育和新一轮深化“三个以案”警示教育，进一步牢记责任，扎实推进企业改革发展和党的建设各项工作，推动各项任务的落实，以实实在在的成绩检验活动的实际成效。

田芳

铜冠冶化分公司召开党史学习教育暨新一轮深化“三个以案”警示教育动员会

本报讯 3月15日下午，铜冠冶化分公司党史学习教育暨新一轮深化“三个以案”警示教育动员部署会召开。会议传达学习了集团公司党史学习教育、落实中央巡视反馈意见整改暨新一轮深化“三个以案”警示教育动员大会精神。会议强调，要加强组织领导，统筹谋划好党史学习教育，开展好新一轮深化“三个以案”警示教育。领导干部要带头先学

一步，学深学透。要做好“结合文章”，丰富活动形式，整合活动内容，将党史学习教育同做好中央巡视整改、庆祝建党100周年、新一轮深化“三个以案”警示教育等重点工作结合起来，优质高效完成好各项工作任务。要坚持以学促干，开展好“我为群众办实事”实践活动，真正把党史学习教育的成果转化成推动工作的强大动力。

胡永斌

铜冠电工公司开展党史学习教育活动

本报讯 连日来，铜冠电工公司切实将开展党史学习教育活动作为当前的重要政治任务，第一时间组织、第一时间行动，通过不同形式开展学习教育活动。

该公司及时组织、迅速行动，按照要求进行全员学习，活动覆盖到该公司所属党支部和单位（部门）。该公司党委利用内部平台、微信群等广泛推送“智慧党建”“党史百年天天读”有关党史的相关文章，促进员工学习交流。学习落实到基层。该公司政治学习形式灵活多样，

江君 岳莹

凤凰山矿业公司召开党史学习教育动员大会

本报讯 3月15日上午，凤凰山矿业公司召开党史学习教育动员大会，对党史学习教育活动进行动员部署。会议传达了集团公司党史学习教育动员会议精神，部署了党史学习教育

实施方案。会议就具体学习教育提出要求：一要牢牢把握开展党史学习教育的目标要求；二要统筹推进增强学习实效；三要多措并举创新学习形式。

何娇

铜冠池州公司纪委开展新提拔管理人员廉洁谈话

本报讯 日前，铜冠池州公司纪委对新提拔管理人员进行廉洁谈话，切实增强新提拔中层管理人员的规矩意识、法纪意识、责任意识和自律意识。该公司纪委书记徐文星对新提拔的管理人员提出要求，首先要树立正确的世界观、价值观、人生观，迅速完成角

色的转变，正确使用手中的权利；守住红线，不可触及底线；廉洁从业，管好自己，管好家人，带好员工，按照规章制度落实好各项工作。新提拔的管理人员作了表态发言，并签订了《新提拔管理人员廉洁承诺书》。

汪新利

铜冠优创公司取得不动产权证书

本报讯 日前，铜冠优创公司取得了五个单体的不动产权证书。经过一年多的努力，由各部门紧密配合，各类材料按照要求整理，铜陵市城建档档案馆审核通过后，经七家单位在平台推送，

由铜陵市不动产登记中心备案审核核发了提纯车间、制备车间、综合仓库、危化品仓库、门卫室等五个单体的不动产权证书。

翟奎



铜冠建安第一建筑工程事业部员工日前正在进行烟函美化施工。该事业部近期承接了金隆铜业公司水塔和烟函的美化、亮化工程，并针对高空作业，制定出重点、难点施工技术措施，做好安全施工技术交底，加强施工过程安全监管，较好地保证了施工进度。 王红平 陈卫娟 摄



3月16日，保安在停车场检查把式车辆停放及充电情况（如图）。为进一步规范矿区车辆秩序，铜冠(庐江)矿业公司加大车辆安全管理力度，对把式车辆停放及充电情况每天进行例行巡检，营造安全有序的环境。 吴树华 摄

有色动力厂加强厂区生产管线巡视检查

本报讯 日前，有色动力厂热电车间检修人员登上2米多高、100多米长的桥架管线上，进行日常安全隐患巡视检查，确保热电生产管道安全稳定运行。今年以来，该厂紧紧围绕“强化意识、防控风险”主题，把安全生产摆上突出位置，严格发电、蒸汽、供水安全环保生产标准，针对桥架10多条管线安全管理，加强厂区生产管线巡视检查，杜绝各类事故隐患发生，确保安全生产。

罗鹏

铜冠地产公司开展金安超市店长竞聘活动

本报讯 为贯彻落实集团公司《三项制度改革专项行动实施方案》精神，进一步完善基层管理人员选拔任用机制，近日铜冠地产公司开展金安超市店长公开竞聘活动。此次公开竞聘将从6名应聘者中择优遴选出3名店长，经过为期1个月的试用后正式聘用，聘期为2年。聘期内实行业绩考核，聘用期满后视业绩考核情况决定是否续聘。

赵文亮 倪俊